

**Response to Questions
K911 Liaison RFP**

1. **Question: Do I go ahead and establish an LLC now for this submission?**

Answer: There is no requirement on the type of entity that receives the award. However, the contract, when awarded, will be with the entity that submitted the RFP.

2. **Question: Is the request for Statement with the Immigration and Reform Control Act of 1986 the I-9 form?**

Answer: The Immigration and Reform control act requirement can be satisfied by providing an I-9.